



## Informace na školní rok 2024/2025 pro rodiče a děti

Vážení rodiče a milé děti,

prázdniny nám utekly jako voda a my tu máme nový školní rok. Víτάme děti, které k nám již chodily, ale i děti nové. Věříme, že společně všichni budeme mít opět krásné zážitky a že se vám všem bude v naší školce líbit. Na všechny se tedy v pondělí 2. 9. 2024 moc těšíme. Pokud nebudete něco vědět, jsme vám k dispozici. Sledujte dění školky na našich webových stránkách, ale i ve školce na nástěnkách.

**Otevírací doba SpMŠ je od 6:00 do 16:00 hod.** Od 6:00 se děti celé školy scházejí v jedné třídě, (přízemí - třída Sluníčka) od 7:00 se děti rozcházejí do kmenových tříd. Prosíme, vyzvedávejte své děti tak, aby byla včas školka uzamčena. Děti přivádějte do SpMŠ nejpozději do 8:00 hod. (v případě návštěvy například lékaře se domluvte den předem s třídní učitelkou/třídním učitelem.) V 8:00 se budova z bezpečnostních důvodů uzamyká. Děti si po obědě můžete vyzvednout v době od 11:45 do 12:15.

### Co děti v SpMŠ potřebují:

- vhodné oblečení do třídy (tričko, tepláky, sukni, ...)
- papučky s pevnou patou (ne pantofle - z bezpečnostních důvodů)
- sportovní oblečení na pobyt venku (jiné, než do třídy)
- náhradní oblečení a spodní prádlo
- pyžamko
- pro děti, které mají pleny - náhradní pleny a vlhčené ubrousky

V šatně má každé dítě své místo na oděv a obuv označené značkou. Rodiče je nepřepřlňují zbytečným množstvím oblečení, nenechávají zde léky, potraviny, cenné předměty a udržují pořádek. **Prosíme, aby všechny děti měly všechny své věci označené značkou nebo jménem dítěte.**

Odhlásování obědů je možné buď den nebo více dní dopředu, ale také v daný den do 7.00 hod. telefonicky do příslušné třídy nebo SMS, na které neodpovídáme. SMS můžete klidně poslat i v noci, zjistíte-li např., že je dítě nemocné.

Všechny informace týkající se plateb v SpMŠ budou včas zveřejněny a všechny potřebné detaily a informace budou poskytnuty v nejbližších termínech. Důsledně se postaráme o to, aby byly všechny relevantní informace dostupné, a abyste měli přehled o veškerých aspektech týkajících se platebních procesů.

**První den naší mateřské školy bude ve vstupní hale vyvěšen jmenný seznam se značkami. Na tomto seznamu naleznete zařazení Vašeho dítěte do příslušné třídy.**

**Důležité kontakty:**

605 412 434 - ředitelna

732 154 610 - kuchyň

733 498 848 - 1. třída - Sluníčka

733 498 843 - 2. třída - Měsíčky

spmstrebic@seznam.cz - e-mail

<https://www.spmstrebic.eu/> - webové stránky

**Děkujeme za Vaši spolupráci a těšíme se na společný začátek školního roku!**

S pozdravem

Tým mateřské školy

